

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БРЯНСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СТЕКЛЯННОРАДИЦКАЯ СЕЛЬСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 03.11.2023 г. №35
д.Стеклянная Радица

Об утверждении Методики и расчета
распределения иных межбюджетных
трансфертов предоставляемых бюджету
Брянского муниципального района на
исполнение переданных полномочий
по осуществлению внешнего муниципального
финансового контроля Стекляннорадицкого сельского
поселения Брянского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2006г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», со ст.142,5 Бюджетного кодекса РФ, на основании соглашений о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Стекляннорадицкого сельского поселения Брянскому муниципальному району в области осуществления внешнего муниципального финансового контроля

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить методику расчета межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджету Брянского муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (Приложение №1) в области осуществления внешнего муниципального финансового контроля .
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Исполняющий обязанности главы
Стекляннорадицкой сельской
 администрации



Реше

Г.А. Потапенко

**Методика и расчет распределения
иных межбюджетных трансфертов предоставляемых бюджету Брянского
муниципального района на исполнение переданных полномочий по
осуществлению внешнего муниципального финансового контроля
Стекляннорадицкого сельского поселения Брянского муниципального района
на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов**

I. Случаи предоставления иных межбюджетных трансфертов

Случаями предоставления иных межбюджетных трансфертов на исполнение переданных полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Стекляннорадицкого сельского поселения Брянского муниципального района являются:

- отсутствие в Совете Стекляннорадицкого сельского поселения Брянского муниципального района специалистов по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;
- заключенное соглашение о передаче полномочий с уровня Стекляннорадицкого сельского поселения на уровень Брянского муниципального района, предусмотренное п. 4 ст. 15 Федерального Закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

**II. Порядок предоставления иных межбюджетных трансфертов и
условия расходования иных межбюджетных трансфертов**

Иные межбюджетные трансферты на исполнение переданных полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Стекляннорадицкого сельского поселения Брянского муниципального района предоставляются и расходуются Советом Брянского муниципального района в соответствии с заключаемыми соглашениями о передаче полномочий.

II. Методика расчёта иных межбюджетных трансфертов

Расчетный объём межбюджетных трансфертов, определенный в соответствии с настоящим Соглашением, и значения показателей, используемых при расчете, доводятся Контрольно-счетной палатой Брянского района до представительного органа Стекляннорадицкого сельского поселения и администрации не позднее чем за 2 месяца до начала очередного года.

Размер иных межбюджетных трансфертов передаваемых бюджету Брянского муниципального района на исполнение переданных полномочий

по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, определяется как произведение следующих множителей:

Стандартные расходы на оплату труда;

Индекс роста оплаты труда;

Коэффициент иных затрат;

Коэффициент объема работ;

И рассчитывается по следующей формуле:

Сумма трансфера = Рот*Ирот*Киз*Кор, где

Стандартные расходы на оплату труда (Рот) определены исходя из размера $\frac{1}{4}$ годового фонда оплаты труда с начислениями заместителя председателя и аудитора Контрольно-счетной палаты Брянского района, осуществлявших предусмотренные Соглашением полномочия, и доли их рабочего времени, затраченного на осуществление указанных полномочий.

Индекс роста оплаты труда (Ирот) равен темпу роста должностных окладов муниципальных служащих района в очередном году по сравнению с первым годом реализации настоящего Соглашения. Указанный темп роста на очередной год равен произведению фактических темпов роста за годы, прошедшие с момента реализации Соглашения, и планируемого темпа роста на очередной год.

Коэффициент иных затрат (Киз) устанавливается равным 1,15.

Коэффициент объема (Кор) равен среднему арифметическому из коэффициентов численности населения и объема доходов поселения.

Кор=(Кчис+Ксд)/2

Коэффициент численности населения равен отношению численности населения в последующем году к общей численности населения поселения в последнем году к общей численности населения поселений Брянского района в последнем отчетном году;

Коэффициент объема доходов равен отношению объема доходов бюджета поселения в последнем отчетном году к общему объему доходов бюджетов поселений Брянского района в последнем отчетном году. При расчете трансфера к доходам бюджета поселения относятся налоговые и неналоговые доходы поселения, а также дотации бюджетам муниципальных образований.

Объем межбюджетных трансфертов рассчитывается на период очередного календарного года с 1 января по 31 декабря.